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Техническое задание 
На предоставление услуг экспертов по разработке учебной программы "Второй шанс - поддержка для успешного выхода из Пробации" 
ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Пробация - это социально-правовой институт государства, основанный на социальном исследовании личности и направленный на исправление клиентов пробации, профилактику совершения правонарушений, оказание социального содействия и принятие мер к их ресоциализации. 

В 2021 году разработана учебная программа «Интеграция и адаптация лиц, освободившихся из мест лишения свободы» для клиентов пост-пенитенциарной пробации в целях профилактики повторных правонарушений и возвращения в места лишения свободы.

Данное Техническое задание направлено на разработку нового курса «Второй шанс - поддержка для успешного выхода из Пробации» для клиентов пробации, не имеющих опыта лишения свободы так как эта категория клиентов пробации составляет более 90% от общего количества на учете. Люди, отбывавшие наказание в местах лишения свободы, пережили серьезную травматизацию, связанную с изоляцией, насилием, десоциализацией и стигматизацией. Клиенты без опыта лишения свободы не сталкиваются с такими травматическими переживаниями, их программы должны фокусироваться на укреплении позитивного поведения. Бывшие осужденные и клиенты исполнительной пробации имеют разные потребности. Для клиентов исполнительной пробации это развитие навыков, необходимых для успешной жизни, улучшение умения принимать решения. Программы для людей без опыта лишения свободы должны уделить внимание превентивному воздействию, предупреждению социальной изоляции и укреплению социальных навыков, чтобы снизить вероятность попадания в подобные ситуации в будущем. Они должны фокусироваться на развитии навыков межличностного общения, принятии ответственных решений, финансовой грамотности и других аспектах, которые помогут им избежать потенциальных проблем и трудностей. Это позволит минимизировать риски вовлечения в криминал и поддерживать здоровые отношения с обществом.

ЦЕЛЬ  ЗАДАНИЯ:
Разработать учебный курс «Второй шанс - поддержка для успешного выхода из Пробации», который будет включать всю необходимую информацию для клиентов исполнительной пробации в целях профилактики повторных правонарушений. 
ЦЕЛЕВЫЕ ГРУППЫ:
· клиенты исполнительной пробации.
ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ:

Внесение изменений в 2 существующих учебных модуля по «Интеграции и адаптации лиц, освободившихся из МЛС» и «Подготовке к освобождению» в соответствии с изменениями в НПА, относящимся к данным модулям.

СРОКИ РЕАЛИЗАЦИИ:

19 мая по 6 июня 2025 года двумя экспертами.

ОЖИДАЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ
· Разработанный учебный курс «Второй шанс - поддержка для успешного выхода из Пробации» содержит детальную программу на 5 дней по 4 часа с указанием целей задач и методов обучения. Учебный курс должен содержать программы обучения для каждой сессии с методическими рекомендациями для тренеров, описание необходимых ресурсов на каждую сессию, смысловое наполнение каждой сессий с презентациями и раздаточным материалом при необходимости. Включает актуальные, проверенные данные.    
· Учебные модули по «Интеграции и адаптации лиц, освободившихся из МЛС» и «Подготовке к освобождению» обновлены в соответствии с изменениями в НПА, относящихся к данным модулям.

 КРИТЕРИИ ОТБОРА
· 2 эксперта  с опытом работы в данной области  не менее 5 лет (один эксперт с юридическим образованием);
· Подтверждённый опыт разработки учебных курсов;

· Готовность выполнить работу в установленные сроки в соответствии с требованиями технического задания.
Письмо заинтересованности с детальным описанием соответствующего опыта работы и образования, описанием предыдущих работ (резюме), а также примерным содержанием, перечнем предполагаемых раздаточных и справочных материалов должны быть предоставлены на русском языке в электронном виде не позднее 24:00 часов 13 мая 2025 года г-же Чинаре Иманкуловой, менеджеру проектов ОФ «Ден Соолук Нуру» по электронной почте: chinara.imankulova@dsn.kg, а также копию Жаркынай Усуповой, программному менеджеруDVV International в Кыргызстане: usupova@dvv-international.kg
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ден Соолук Нуру – неправительственная организация, миссией которой является улучшение качества жизни людей, уязвимых к социально-значимым заболеваниям в Кыргызской Республике. Сотрудничество с СИН и социальное сопровождение осужденных до и после освобождения начал осуществлять с 2006 года, сотрудничество с Департаментом пробации с 2019 года. 

DVV International - Институт международного сотрудничества Deutscher Volkshochschul-Verband e.V. (DVV), Немецкой Ассоциации Образования Взрослых. DVV представляет интересы примерно 900 центров образования взрослых (Volkshochschulen) и их государственные ассоциации, крупнейшие поставщики дополнительного образования в Германии. Как ведущая профессиональная организация в области образования взрослых (AE) и развития и Сотрудничества, DVV International взяла на себя обязательство поддерживать обучение на протяжении всей жизни более чем 50 лет назад. DVV International оказывает поддержку по всему миру для создания и развития устойчивых структур образования молодежи и взрослых.

Национальные и региональные офисы DVV International развивают местное и региональное сотрудничество и обеспечивают качество и эффективность предпринимаемых усилий в странах-партнерах. В Кыргызстане DVV International работает с 2002 года.
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